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Ata da 2a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - lo Período Legislativo do ano 2026. 
https://www.youtube.com/watch?v=q6dZRA_YGRU 

No 28° (vigésimo oitavo) dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e seis 
(2026), às 17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio Jose Correia Lima localizado 
na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os 
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Enoque Leite de Oliveira 
Neto — 20 Secretário, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Alberto Pinheiro 
Roberto, Cicero Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges 
Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia 
Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira 
Queiroz. 0 Vereador Eduardo Honorato Paulo justificou sua ausência. 
Iniciando os trabalhos presenciais da segunda Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 004/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEFtIA, DATADO DE 28 DE JANEIRO DE 2026, 
CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSA.OVELHENSE A LUCIVANDO RODRIGUES DE OLIVEIRA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS. MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 051/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, 
DATADO DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025, CUM EMENTA: DENOMINA 0 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA DE RUA RAIMUNDO DANTAS 
SAMPAIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. REOUERIMENTOS ESCRITOS: 
Vera. Natália Ribeiro Alves-PDT: Oficio direcionado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal solicitando a realização de levantamento referente ao 
quantitativo de asfalto para os fins de aplicação nas ruas do Distrito de Jamacaru. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Hernesto Vasques-MDB: Oficio destinado 
a SEIFRA requerendo serviço de manutenção na estrada rural de acesso ao Sitio 
Carnaúba, tendo como ponto de referencia uma jazida de areia como também 
regularidade na coleta do lixo da comunidade. Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim-MDB: Oficio para o DEMUTRAN solicitando fiscalização educativa na 
Rua Padre Félix principalmente durante as segundas-feiras a fim de organizar 
melhor o tráfego de veículos. Vera Patricia Vitoriano-PDT: Oficio direcionado a 
Secretaria Municipal de Educação, parabenizando todos os seus integrantes, em 
virtude da certificação do MEC atribuida ao nosso Município: "Selo Ouro" 
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compromisso na alfabetização de nossas crianças; Oficio parabenizando o médico 
Guilherme Vitoriano Silva em virtude do sua posse como profissional de saúde do 
quadro de médicos do Estado do Ceará. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-
MDB: Oficio destinado a Gestão Municipal solicitando informações sobre a falta 
de energia nas casas, recém-inauguradas, no Distrito de Jamacaru; Oficio para a 
SEINFRA solicitando construção de pavimentação na Rua Francisco de Assis 
Carolino localizada no Distrito de Jamacaru como também reforma estrutural no 
PSF da Vila da Pinheira e a reposição de lâmpadas na Travessa São Vicente de 
Paulo de nossa cidade; Oficio destinada a Secretaria Municipal de Educação 
solicitando empenho no sentido de disponibilizar transporte escolar aos alunos 
que não estão matriculados em tempo integral na comunidade do Sitio Serra do 
Mãozinha, tendo em vista que os mesmos ficam aguardando a locomoção por um 
período de 02 (duas) horas; Oficio de pesar endereçado aos familiares da 
Senhora Maria Furtado Pereira recém falecida (sábado). Antes da próxima 
solicitação de Expediente, o Sr. Presidente esclareceu para Edil Vaneuson Pereira 
a demanda ora pleiteada a respeito da ligação de energia nas casas do Distrito de 
Jamacaru que, recentemente foram entregues aos seus destinatários. Ver. 
Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio parabenizando Francisco Juci8r 
Saraiva residente no Sitio Croatá; Oficio para a SEINFRA pedindo urgência na 
manutenção da estrada de acesso ao Sitio Croatá como também a poda das 
árvores dos seguintes equipamentos públicos: Creche Luis Correia - Sitio Coité, 
E.E.F. Antônio Alves de Barros — Sitio Cana Brava, Creche Pequeno Polegar — Sitio 
Riacho Seco e UBS — Sitio Riacho Seco; Oficio endereçado a Secretaria Municipal 
de Educação agradecendo o atendimento das demandas apresentadas na Sessão 
passada. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio destinado a 
Secretaria Municipal de Agricultura solicitando empenho no tocante a 
regularização do abastecimento de água na localidade do Sitio Serra do 
Mãozinha. Vera Natália Ribeiro-PDT: Oficio parabenizando a Senhora Dalvanir 
das Graças Ribeiro - Rua Renato Martins de Barros, 117; Oficio para a Gestão 
Municipal pedindo urgência na reforma estrutural da Creche Santa Rita localizada 
no Sitio Banco de Areia; Oficio para a Secretaria Municipal de Educação pedindo 
que seja disponibilizado mais um ônibus para o transporte dos universitários 
residentes no Distrito de Jamacaru. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-
MDB: Oficio destinado a Gestão Municipal solicitando informações sobre o 
quantitativo de unidades residenciais do Programa Minha Casa Minha Vida Rural 
do Loteamento Sol Nascente, tendo em vista que até a presente data, somente 
06 (seis) unidades foram construídas do total de 42 (quarenta e duas) 
oficialmente divulgadas. Antes do próximo requerente, o Sr. Presidente também 
interveio a fim de tentar esclarecer os ditames contratuais ora em vigor entre os 
entes federativos: Município e União, representada pela Caixa Econômica Federal. 
Ver. Vauner Lima-PDT: Oficio parabenizando o Sr. Hosano Rodrigues residente 
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na Rua Felix Italiano do Distrito de Jamacaru; Oficio para a SEINFRA solicitando a 
complementação de calçamento da Rua Felix Italiano no acesso ao antigo campo; 
Oficio destinado a Secretaria Municipal de Segurança solicitando empenho junto a 
Policia Militar objetivando proporcionar uma maior segurança no Distrito de 
Jamacaru principalmente no período noturno; Oficio agradecendo a 
Superintendência do DETRAN(CE) a receptividade e o acolhimento das demandas 
apresentas. Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio parabenizando o Senhor 
Francisco Zilvan Ribeiro de Souza em virtude da passagem do seu aniversário 
natalício; Oficio parabenizando os profissionais palestrantes da Audiência Pública 
hoje realizada no Auditório deste Poder com tema atinente ao mês Janeiro Branco 
cujo objetivo é sensibilizar a sociedade sobre a importância da saúde mental e 
emocional; Oficio parabenizando a Gestão Municipal (Secretarias de Saúde e Meio 
Ambiente) pelos relevantes serviços prestados a população no tocante ao 
equipamento denominado Castramóvel. ORDEM DO DIA: Foi submetida ao 
julgamento, a seguinte Matéria: PROCESSO LEGISLATIVO No 051/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 03 DE DEZEMBRO 
DE 2025, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO QUE 
INDICA DE RUA RAIMUNDO DANTAS SAMPAIO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, após as discussões de praxe, a Proposição foi aprovada por 
unanimidade como também os Requerimentos apresentados durante o 
Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião de 
hoje, por ordem de inscrição, o Ver. Vagner Lima-PDT: Saudou a todos, o 
Líder do Governo no Legislativo iniciou o seu pronunciamento, apresentando a 
justificativa inerente a sua ausência na semana passada, pois, conforme 
mencionado, estava em viagem institucional, representando Missão Velha(CE), 
mais precisamente no DETRAN(CE) junto ao seu superintendente Waldemir 
Catanho, na ocasião, o Edil disse que está aguardando o atendimento as 
demandas apresentadas na Capital do Estado ou, se necessário for, ir buscar 
melhorias para o nosso Município em qualquer outra localidade do nosso pais, 
adiante, o Vereador Vagner Lima também esclareceu um assunto que tomou 
conta das mídias, um video no qual alguns residentes da Vila Pinheira estavam 
calçando o trecho de um determinado acesso naquela localidade, na 
oportunidade, conforme expressado pelo Líder Situacionista, toda aquela ação foi 
devidamente combinada para que, posteriormente a Gestão Municipal venha 
concluir, aquele logradouro, com a pavimentação devida, porem, o Parlamentar 
lamentou o oportunismo postado nas redes sociais por parte de alguns 
representantes do povo. Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, 
o Mandatário do Legislativo foi breve ao proferir o seu pronunciamento, falando 
especialmente sobre a audiência pública hoje realizada nas dependências deste 
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Poder, tema importante que foi apresentado, ou seja, "Janeiro Branco", é uma 
campanha brasileira, iniciada em 2014, dedicada a conscientizar sobre a 
importância da saúde mental e emocional, na ocasião, o Edil expressou a 
importância da parceria com o Poder Executivo objetivando desenvolver cada vez 
mais o nosso Município, Sem oradores inscritos e nada mais havendo a tratar, o 
Sr. Presidente, deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Enoque 
Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de 
lida e achada conforme,, vai devidamente assinada. Missâo Velha(CE), 28 de 
janeiro de 2026. 

er. G rge echine Tavares-PDT. 
Presidente 

Ver. Enoque Leite-PDT 
2° Secretário. 
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